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No. | mETH w7 R B B2 mems B AR =B (s k- 4IBD T 1918) i
4@ F16[H 4@ F16[H 4@ Z16M
pass | pare | pase | HesR | Baes | Bage
50cm 0.05 0.07 0.07 0.09 N
430|REENT |RER- RELL4— |BLAMEELRE 7A16R B A O ERBAEL =8, ZEDHRE
im 0.05 0.08 0.07 0.08
_ X . . 50cm 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
3| EEERT (MERRRESSD WRE—CELY5D 7A16H
im 0.06 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06
_ X ) . 50cm 0.06 0.06 0.07 0.06
42| SEEWRT (MRERRESSD INEREZELHST 7816H [EEE] &L
im 0.07 0.06 0.06 0.06
_ X . . 50cm 0.05 0.05 0.05 0.05 .
433\ EEWRT (MRERRESSD WREE__EL950 7A16H i A O ERBAEL=0 . ZEDHBIE
im 0.05 0.05 0.04 0.05
- T i — — L4 ey 50cm 0.06 0.05 B A O EKEIASEL = . RSO A BT
_ X . . 50cm 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
435\ EEWT (MRERRESSD FEECELYSD 78178
im 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07
_ X ) . 50cm 0.06 0.07 0.06 0.07
436|REENT [RBREEYSD INEHE—CELHST 7A16R [ERESE] #L
im 0.07 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 3 _ ==
37| RRENT [HRERESST | —KBSCELH5T TR16E —— I o) D eI, SROARE
_ X . . 50cm 0.06 0.07 0.08 0.08
438|REENT [RBRREYSD ARCELSST 7A16R [ERES ] ARNERELR
im 0.06 0.06 0.08 0.09
. . R 50cm 0.08 0.09 FE16EBRELT: HLDoFI5T (HEEE
439\ EEMT |[MBRFELHRE  |HLVD>F1455 7R18H e e =
1m 0.07 0.09 .ml:l‘t’/@ EEE)
i . o 50cm 0.07 0.07 0.10 0.08
440|REENT MBRTEIEE |BEFvLUUY5T (EARE) 7A16R [ERESE] 8L
im 0.06 0.06 0.09 0.08
i . X 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07
441|REENT MERTEIEE |[EFvLUCHyRX (FARE) 7178 [ERESE] #L
im 0.07 0.08 0.07 0.06
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SE %16@E 4E %16E 4E %16@
BERE | HERE | HERE | HERE | HERE | HAERE
50cm 0.08 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06
42| SEEWT |TD1h LERER 78178
m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
443\ EFET | D EWELIRR 78178
m 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.07
i 50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07
A\ SEEWT |[TD1h KERERMAAN 78178
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.09 0.08 i
445\ SEEWT [T D1t SEEWMTAROZRAR 78178 1 008 008 B =6 BES 10#&8IE
m .| .
TR e, 50 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
46| SEERT | 204 BEAS MBI —ERBRF/ Y | g g | T
T 1m 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
B 50cm 0.06 0.07 0.07 0.07
447\ EEWRT |TDMh REREEIEL S—DPHH O 78188
1m 0.07 0.08 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08
48| SEEWT [T D1t £EBRIEE A —AIXIFE 78188
1m 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08
50cm 0.07 0.06 3 _ ==
409\ R EEIT |ZDH FEobnHRIESE TATA — o) D eI, SROARE
m 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
450\ &EEWT [T Dt AEREXETSH AL 78168
m 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05
50cm 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
451|SEEWT |[TD1h SHEERI BRI E5h 7R18H
1m 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07
- 50cm 0.06 0.07 B A O &£ ZBIAELV=8 . KRAD AT
452| &EEINT | Z DM <htvt 7A18A 1 rary =
m 0.06 0.06
o 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07
453| EEWT [T Dt BFEERIERERES 7A18H [EEE] &L
1m 0.07 0.06 0.07 0.06
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HERE | HERE | BEeE | HEsE | AR | Paes
500m 0.07 0.07 Y — N: =
SIEND I73— Ry RRRER - o o) D eI, SROARE
50cm 0.07 0.05 3 _ ==
SpEAT T7RY— Ry XRRREAL - . e R
_ 50cm 0.06 0.08 0.06 0.06
S N SHEEREEE = (L5 [EEZ] EL
im 0.06 0.06 0.06 0.07
R 50cm 0.06 0.06 0.06 0.05
S N TS — YRR EENS [EEZ] #L
im 0.06 0.06 0.05 0.05
_ 50cm 0.07 0.08 #7318 Hh 5
S N hh ZTFvT RRHE
ke 1m 0.07 0.06 [EREF] &L
50cm 0.06 0.07 #7318 Hh
T N &
ke 1m 0.05 0.06 [EREF] ®L
im 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 EEk=
¥ R & 50cm 007)  008) 007} OO0Tigp ADEmBAASEL 5. KEDHEE
B2 RECVI— \BEHMRRARER - el ool ool oo EEIEES] NanthkRESST LA
) R 50cm 0.06 0.06 0.08 0.08
ESAT  |[RE®RESST #5557 [EEZ] EL
im 0.07 0.07 0.07 0.07
) R 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
ESAT  |[RE®RESST 557
im 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
- e 1 e e 50cm 007 0.06 B A O EKEIASEL =D . ZRID A BT
EZAT (HERREYSD 5957 - ye 000 (EREE ] ®L
- 4 | e s ey 50cm 0.06 0.06 B A O EKEIASEL =0 . ZRIDHBITE
ESAT  |[RE®RESSD #5557 — — — AR
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No. | mETH w7 R B B2 wmms BieAR xH (s k- 4IBD T 1918) i
45E F16[E 45E F16E 45E #E16MH
50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
166|ESHT  [MERRESST  |RLREHST 7A228
1m 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08
) . 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06
w6I|ES AT [KE®RESST  |2BREHST 7A238 [ERES] ®L
im 0.06 0.07 0.06 0.07
) R . 50cm 0.08 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07
168|ESHT  |[KEBERREIST  |EBRESST 7A238
im 0.07 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07
) ) 50cm 0.08 0.07 0.09 0.07
10o|ESHT  |[KEBERESST  |BMENMRESST 78228 [ERES] ®L
im 0.07 0.07 0.09 0.09
. S N 50cm 007 008 Bt A O EKBIAGELV=0 . KEADABIFE
= B IAEHS BEHS =0, :
470 .=.§75Fﬁ ﬁ&u%1&)h§777 L%}}‘JLEO77 7HZZE " 0.07 008 [E%] %L
) R 50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
MBS ET  |[KE®RESST  |BERESST 7A238
im 0.05 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06
) R 50cm 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07
alES AT |[KE®RESST  |BARESST 7A228
im 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07
TIESFH  (KRERESST  |BERESST 18198 [ oo oo oo o OO OO s an B EES ] Nedcom S
im 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 RIS REREAM
i . 50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 |8t A O ELBAANEL V=8 . ZRID A HIFE
aAESET  [KE®RESST  |hRRZEHST 7A228 (% L ERES ] Nd6IES AR REES
im 0.08 0.08 0.07 0.07|&
) R 50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
475\ ES AT [MERERRESSD BIIREHZD 782280
im 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07
) R 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
M6|ES AT [KERRESST  |RRRESST 7A228
im 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
R 50cm 0.06 0.07 0.08 0.07
mlES AT |20t I73—FyRESS 7A238 [ERES] ®L
im 0.07 0.06 0.06 0.06
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No. | HETH 7 R E R B2 wmms B AR =B (thsk - 4BBD T 1918H) e
sm | g1em | 4@ | mem | sm | miem
BERE | BEnE | BEre | Hawe | BEeE | Bass
500m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
48| EZ AT | Dt hiEFETCXEE2—TIZL) 78198
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
e ok 50 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07
MESHH |20k BEFTHTXRLLSTOVRR | jg0m
1m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
500m 0.06 0.06 0.10 0.09
480/ E% AT | Dk FELRT—av 78228 [EEE] &L
1m 0.06 0.06 0.10 0.09
\ 500m 0.07 0.06 0.06 0.07
BIEZAT |20 J73)—FIXELH2 78198 [BEESE] &L
1m 0.05 0.07 0.06 0.07
500m 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06
42| 5% AT |t g FE CXIEL2—TELYREG] | 7TH23R
1m 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
500m 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 -
. . N e = [EwAD 1L X8 I EESE] N488FETY
483\ ¥EERET |RELE-RELUA— HEARETRELSE 78198 & s
1m 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07|F~ BRIESCEHA
_ 500m 0.08 0.07 0.06 0.06 %&iﬁlku tg@f)\ﬁl, \T’&) ﬁEﬁG)HE‘]E
484 & E BT  |WEREEBRREHST BEREZREHSD 78198 ey k
1m 007 0.06 0.06 007|F16EERFEM: FTRRESST
500m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09
485\ FEE AT |MERBRREHIST BERREYSD 78198
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09
500m 0.06 0.05 0.09 0.10 0.08 0.08
486 FEE AT |2 Dfh [FAEWEDLME 7A18H
1m 0.06 0.05 0.10 0.10 0.08 0.08
500m 0.06 0.06 0.06 0.05 0.08 0.08
487\ FEERET |2 D ZEL0uvAaIE FUE 78198
1m 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
4B EERET |20t FETHOVARESC 18108 [ oo oo oo o OO OO sueAn )& I EES ] Nesssfer
1m 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07| REBEHA
] ‘ 500m 0.08 0.07 0.08 0.08
489 | HiN;EHT WERRRESST Eh&LYSD 7H25H [BEESE] @l EREER
1m 0.07 0.08 0.08 0.08
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No. | mETH w7 R B B2 mems BieAR xH (s - ARBOD T 1E) i
5E #E16ME 5E #E16MH 5E #E16MH
~ R 50cm 0.06 0.06 0.10 0.08
190|& BT |MEEFELRE  |EChAhBHLKE(ERARE) | TA4E [EES] ®L
1m 0.07 0.07 0.10 0.09
=t = . 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07
T ET N TS S I AN il B PE [EES] ®L
im 0.08 0.07 0.07 0.07
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06
192|2EEEAT |RER REL 54— [SHRER 7A228 [EES ] SENERLLR
im 0.06 0.06 0.06 0.08
) L 50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 .
403|2 L BT |[KBRRESST |SHREHSST JA228 [ERES ] SENFRLLR
im 0.06 0.06 0.07 0.06
) ) 50cm 0.05 0.09 0.06 0.07
44| SE X BHE (IRERIRESSD BIIREHSD 782280 [EEE] &L
im 0.05 0.07 0.06 0.08
sos| ez Ea [pEe Tzt ;;i)—%b‘%h&(%ﬁ&%i&?ﬁt A28 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
o im 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.08
oo SERATE L 50cm 0.06 0.10 0.08
so|2 RN (HREToLRE  |GoB T T EAE(RBREFELY 5,y BE( SUHIRE A
im 0.06 0.10 0.08
B 50cm 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07
497|REXBEHE |[ZDfth SEEBNFECRELVS— 782280
im 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
W —O— kK — e N 50 0.06 0.06 0.07 0.06
408| &R EEAT | 204 (WETATRRETAY LAY | ppm [EEZ] ®L
im 0.06 0.05 0.06 0.05
50cm 0.07 0.06 #F48Hh 5
499\ &E X BHE |ZDfth HBLN 782280
= 1m 0.06 0.07 [EREF] ®L
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